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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50668:2019) vypracovala technická komise CLC/BTTF 116-2 Blokace alkoholu.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2020-09-09
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2022-09-09

 



Úvod
Účelem zařízení pro dálkové monitorování alkoholu je sledovat dodržování předpisů osobami, které
se podrobují povinným nebo dobrovolným programům zaměřených na monitorování požívání
alkoholu.

Účelem EN 50980-1 je stanovit základní požadavky na provedení a poskytnutí příslušných
zkušebních metod pro dostupné technologie. Technologie zařízení pro dálkové monitorování
alkoholu se stále vyvíjí a mohou být očekávány další inovace. Tyto inovace by mohly být vzaty do
úvahy v nových částech nebo v revizích této evropské normy.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument stanovuje požadavky na provedení a zkušební metody pro zařízení pro dálkové
monitorování alkoholu, která používají technologii pro zkoušení přítomnosti alkoholu v dechu. Tento
dokument pokrývá zařízení pro dálkové monitorování alkoholu, která mají náustek a jsou určena
k používání účastníky programů navržených pro monitorování požívání alkoholu.

Tento dokument je zaměřen na laboratoře a výrobce zařízení pro dálkové monitorování alkoholu.
Stanovuje poža-
davky a zkušební postupy pro typové zkoušky.

V tomto dokumentu je specifikováno nastavení několika parametrů (jako je koncentrace alkoholu,
objem dechu nebo měrné jednotky) pouze pro účely typových zkoušek podle této normy. Může však
být nutné nastavení
odlišné hodnoty od předepsaného nastavení parametrů v důsledku národních předpisů nebo
v závislosti na poža-
davcích uživatele, jsou-li používána zařízení pro dálkové monitorování alkoholu.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


